

# 冬奥会、世界杯、亚运会等将陆续进行 重磅赛事轮番演，今年体育大狂欢

进入2018年，体坛大戏也随之拉开大幕。今年，冬奥会、世界杯、亚运会等重磅赛事将陆续进行，这将是体育迷们绝不能错过的体育狂欢；中超、CBA、排球，中国三大球职业联赛在新改革政策引领下将有什么新变化；中国女排、国乒、国羽等将迎来世锦赛的考验，这将是新老交替后的国家队踏上新征程的开始。

■记者 叶竹 实习生 杨晓栋



## 连连看

### 《变形计之平行世界》本周播出

本报1月3日讯 今日，记者从芒果TV得知，《变形计之平行世界》将于1月6日正式回归，节目宣传片正式上线。宣传片中，来自上海和云南的两个家庭的日常生活用对比的手法呈现在观众面前，真实而又自然的生活状态引得网友大呼“治愈”。

本次《变形计》采用家庭互换模式，从以往的少年变形转换成家庭变形。宣传片采用对比手法，同样的时间点，两个家庭却做着不同的事情，有时即使是如吃饭般的生活日常，不同的两家人的应对方式也各有不同，各自的生活如平行世界般按照它的规则进行着。在生活互换之后，两组家庭彻底告别以往的生活方式，适应互换后的新生活，节目组记录家庭成员在完成互换时的碰撞过程。

■记者 袁欣

### 去南极谈一场“纯爱”

本报1月3日讯 今日，首部南极实拍冒险爱情电影《南极之恋》(原名：《南极绝恋》)宣布2月2日上映。

电影《南极之恋》改编自导演吴有音创作的长篇小说，讲述了婚庆公司老板吴富春(赵又廷饰)和高空物理学家荆如意(杨子姗饰)在南极上空遭遇坠机，两个毫无共同语言的男女，在酷寒冻土、到处都是绝境的南极腹地中，面对伤痛折磨、物资匮乏的困境，两人彼此依存、互生情愫的纯爱故事。

该片自2015年开机以来，历经2年后后期特效制作，导演吴有音带领赵又廷及一众拍摄团队，跨越约两万四千公里的行程踏上南极大陆，成为人类历史上首部在南极实拍的爱情电影。

■记者 袁欣

### 新年大围山登高

本报1月3日讯 “中国体育彩票”2018全国新年登高健身大会湖南分会场·浏阳大围山活动于元旦当天在大围山森林公园举行。数百名群众不惧严寒，聚集在大围山，用登山健身的运动方式迎接新年的到来。

本次活动由中华全国体育总会主办、国家体育总局登山运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、湖南省体育局等单位承办，选手们沿着湖南省首条国家级登山健身步道——大围山国家登山健身步道进行攀登，全程6KM，中途设有祈福点，供选手们在新年之际进行祈福许愿。

■记者 叶竹

## 冬奥会陪你过年

时间：2018年2月9日-25日  
地点：韩国 平昌

2018年也是奥运年，2月9日至25日，2018年平昌冬奥会展开较量。也就是从南方小年开始，到正月初十结束，冰雪健儿将献给大家新春“冬奥大餐”。有体育数据公司预测，中国队将在平昌冬奥会赢得5金，分别来自花滑双人滑、自由式滑雪男子空中技巧、短道速滑男子5000米接力、男子500米和女子500米，就中国队在冬奥赛季的表现而言，这个预测相对有些乐观，夺2枚到3枚金牌或更现实。

先不管预测如何，武大靖领衔的短道速滑队、隋文静韩聪领衔的花样滑冰队、张虹于静领衔的速度滑冰队等将向金牌发起冲击。而且更重要的是四年之后北京将举办2022年冬奥会，期待冬奥会闭幕式上北京接过冬奥会的接力棒。

## 国球迎调整考验

时间：2018年2月22日-25日  
地点：英国 伦敦

2018年等待您的也不止以上四大赛事。

对于国乒和国羽战队，2018年一点儿都不轻松。当刘国梁卸任国乒总教练之后，国乒丢掉世界杯男单冠军。国乒马上就要在2月出战世界杯团体赛，4月底捍卫世乒赛团体冠军荣誉。与国乒相比，国羽军团的征途要艰险得多，无论是7月的世锦赛还是5月的汤尤杯都不好打，尤其是衡量团队实力高下的汤尤杯，夺冠是难于上青天。

而对于中国女排而言，2018年最重要的任务自然是世锦赛夺冠。如今的这支中国女排已拥有世界杯和奥运冠军头衔，2017年又拿到大冠军杯，虽然2014年世锦赛决战中国女排输给美国屈居亚军，但中国女排姑娘已经有实力，而且更有机会向冠军发起冲击。这次世锦赛，中国队夺

冠头号对手当属塞尔维亚队。

此外，3月初室内田径世锦赛，4月份冰壶世锦赛，年底的短池游泳世锦赛，中国健儿的争金夺银都值得体育观众为之呐喊。

## 豪强抢夺大力神

时间：2018年6月14日-7月15日  
地点：俄罗斯

享受了冬奥盛宴，全世界的目光都将聚焦到6月14日至7月15日举行的俄罗斯世界杯上。四年一轮回，虽然中国队依然被挡在决赛圈门外，虽然意大利、荷兰、美国等老劲旅遗憾无缘世界杯，虽然俄罗斯世界杯没有了所谓的“死亡之组”，但是世界杯就是世界杯，谁将捧起大力神杯依然备受关注。

卫冕冠军德国自然是夺冠大热，日耳曼军团人才济济，在2017年的15场比赛战绩是11胜4平，其中世预赛10连胜，如今厉兵秣马剑指冠军。不过德国队的卫冕之路并不轻松，内马尔领衔的巴西队在世预赛取得12胜5负1平的优异成绩，还有法国和西班牙实力也不容小觑。相比之下，葡萄牙和阿根廷虽然有C罗和梅西，可问题是想夺冠并不能只靠队伍中的一两位巨星。

## 亚运会中国健儿争榜首

时间：2018年8月18日-9月2日  
地点：印度尼西亚 雅加达

当没有中国队的世界杯硝烟渐远，8月18日至9月2日在印尼雅加达举行的亚运会，中国体育军团将在这场体育盛会中再放光彩。作为亚洲最大型综合运动会，中国队自从1982年至今，连续9届亚运会占据金牌榜首位置，而鉴于中国队在亚洲优势巨大，实现连续十次占据金牌榜首已毫无悬念。

那么对体育观众而言，中国体育军团将在2020年东京奥运会大概会有哪些新人亮相，不妨在这次亚运会上找一找。

## 《奇迹男孩》1月19日公映 温情故事感动长沙观众

本报1月3日讯 由斯蒂芬·卓博斯基执导，朱莉娅·罗伯茨、欧文·威尔逊、雅各布·特瑞布雷主演的暖心励志电影《奇迹男孩》将于1月19日在全国公映。今日，片方在长沙举办超前观影场，《奇迹男孩》强大而有张力的叙事，俘获了在场观众的心。

影片《奇迹男孩》由畅销小说《奇迹》改编，讲述了10岁的小男孩奥吉，因天生脸部畸形，在学校终日受到嘲笑和排斥，在家人的陪伴下最终成长为不可思议的“奇迹”的暖心故事。影片在专业电影评论网站IMDb上评分高达8.1，烂番茄新鲜度达

■记者 袁欣  
实习生 杨晓栋

## 《前任3》口碑票房一路走高 导演田羽生：不要错过你最爱的那个人

本报1月3日讯 作为“前任”系列收官之作，田羽生执导，韩庚、郑恺等主演的都市爱情片《前任3：再见前任》(以下简称《前任3》)今日票房破6亿。今日下午，导演田羽生接受了三湘都市报记者采访，而对于最终章的期许，田羽生表示，“我在电影里面蕴含的主题是不要错过你最爱的那个人。如果说看完了就和好的情侣们，我觉得他们是看懂了这部电影的。”

继前两部相继探讨了恋爱关系中“前任”和“备胎”的话题后，《前任3》继续开扒两性心理，通过两对男女分手后面对生活的两极态度，将男女双方不同的“脑回路”充

■记者 袁欣  
实习生 杨晓栋

分展现，同时也从侧面传达出情侣间的相处之道。田羽生称，创作灵感来源于个人真实情感经历，他笑言：“确实是因为有一个前女友给我发了一个很长的微信，然后跟我说了一长段话。但她最重要的一句话让我有感触，她说，也许最爱的那个人，我已经错过了。我看到这句话，我一下觉得我找到这个故事的核了。”

持续3年的“前任”系列即将收官，至于“前任”之后的计划，田羽生透露已在着手好几个剧本，有都市题材也有公路题材，目前尚在筹备中。